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PODZIMNÍ KALEIDOSKOP
Koupaliště

Po  několikaleté projek-

tové a  projekční přípravě 

začínáme s  rekonstrukcí 

koupaliště. Stavbu bude 

provádět společnost Ge-

next a.s. z Hradce Králo-

vé, která tuto veřejnou za-

kázku vysoutěžila za cenu 

47.444.444 Kč. K  pokle-

pání na  základní kámen 

došlo 19. 9. 2019 a první 

plavci budou moci nové 

koupaliště vyzkoušet 

v roce 2021.

Nová fasáda na náměstí u čp. 56 

V letošním roce se dočkal obnovy fasády i měšťanský dům na náměstí čp.56. Opravy provádí 

Stavební společnost Hostinné v celkovém objemu prací 680.000 Kč. Na rekonstrukci přispělo 

i Ministerstvo kultury 200.000 Kč.

Poselství předků

Od  jara probíhá za přispění finanč-

ních prostředků z  Ministerstva kul-

tury oprava Mariánského sloupu 

na náměstí. Při snímání dříku slou-

pu byla nalezena historická plecho-

vá schránka. A  s  tím, co po  dlouhá 

léta skrývala, vás v jednom z příštích 

zpravodajů seznámí náš kronikář. 

Jako poselství příštím generacím pak 

byla do otvoru v dómu Mariánského 

sloupu uložena schránka se zápisem 

o opravě provedené v letošním roce. 

Domov pro seniory

ve Sluneční

Projekční práce připravované-

ho domova pro seniory ve Slu-

neční ulici jsou u konce a v nej-

bližších dnech bude podána 

žádost o  vydání společného 

územního rozhodnutí a staveb-

ního povolení. Součástí bude 

rekonstrukce stávající budovy 

a  přístavba nového traktu. Se 

zahájením stavebních prací se 

počítá v příštím roce.

Dagmar Sahánková

starostka města

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
ZAHAJUJE VÝUKU 1. 10. 2019
Svazek obcí Horní Labe připravuje 

pro naše seniory konzultační středis-

ko (Univerzita třetího věku) při Pro-

vozně ekonomické fakultě České ze-

mědělské univerzity v Praze, studium 

VU3V (Virtuální univerzita 3. věku).

Cílem VU3V je umožnit všem po-

sluchačům v  rámci České republiky 

zájmové vysokoškolské studium bez 

ohledu na  vzdálenost od  sídel vyso-

kých škol a univerzit, ve kterých pro-

bíhá prezenční seniorské vzdělávání, 

jehož se z  různých důvodů nemo-

hou zúčastnit (vzdálenost, zdravotní 

a  časové důvody, finanční náročnost 

na dopravu, apod.)

Výuka v  zimním semestru na  téma 

Lidské zdraví bude zahájena

1. 10. 2019 v zasedací místnosti MěÚ 

Hostinné od  9:00 do  11:00 hodin. 

Na  úvodním setkání pracovníci CSS 

informují přihlášené seniory o  na-

stavení kurzu, IT záležitostech, pod-

mínkách absolvování, atd. Zimní se-

mestr má 6 výukových bloků, jedná 

se o dálkovou formu výuky, odborné 

přednášky lektorů se promítají na da-

taprojektor. Senioři plní po přednáš-

ce průběžné úkoly, probírané téma si 

mohou studovat samostatně (elear-

ning, internet, PC).

Další výukové bloky proběhnou 

ve  dnech: 15. 10., 29. 10., 12. 11,

3. 12. a  17. 12. (úterý dopoledne 

od 9:00 do 11:00).

Témata na letní semestr (2-5/2020): 

Astronomie, Barokní architektura, 

České dějiny a jejich souvislosti, Čín-

ská medicína, Dějiny oděvní kultury, 

Evropské kulturní hodnoty, Genealo-

gie – hledáme své předky, Hudební 

nástroje, Kouzelná geometrie, Les-

nictví, Osobní finance, Včelařský rok, 

Vývoj informačních technologií.

Podrobnější informace nalezne-

te na  portálu vzdělávání seniorů

e-senior.

Lenka Kněžourová, manažerka CSS
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Autobusový terminál Hostinné soutěží

o  „STAVBU ROKU 2019“ Královéhradeckého kraje

Odborná komise navštívila Hostinné 3. 9. 2019.

Výsledky lze očekávat do konce roku 2019.
Podpis smlouvy s firmou GENEXT a. s.,

na Rekreační volnočasový areál Hostinné

KULTURA
Krásné říjnové dny všem, kterým není 

kulturní dění v našem městě lhostejné.

Máme tu sice již podzimní čas, ale dovolte 

mi krátce se ohlédnout za  letním progra-

mem. Pořádali jsme pro Vás celkem čtyři-

krát Tóny v parku s různým obsazením ka-

pel, žánrů a vkusem. Jsme rádi, že se účast 

diváků zvyšuje, což platí i  o  letním kině, 

které proběhlo dvakrát. Na  druhý film 

Ženy v běhu jste zcela zaplnili náměstí a my 

máme radost, že naše snažení má smysl. 

Děkujeme všem návštěvníkům za  skvělou 

atmosféru a těšíme se na příští léto.

V září jsme zahájili divadelní sezónu hrou 

Sen noci svatojánské v podání divadelní-

ho spolku z Jilemnice. Bylo to skvělé a ne-

zapomenutelné představení.

A na co Vás mohu pozvat v tomto měsíci? 

Čeká nás velkolepý Týden seniorů. Zahá-

jíme ho v úterý 1. 10. od 10:00 hod. na ná-

městí. Studentky z  místní SOŠ změří zá-

jemcům hladinu cukru v krvi a krevní tlak. 

Následuje program ČNSP se svými Hrát-

ky a vystoupení ZUŠ rovněž na náměstí. 

Ve  středu 2.10. začínáme ve  13:00 hod. 

v  Národním domě programem „Besip“. 

Každý příchozí senior dostane dáreček 

a zákusek s kávou zdarma. Dále pokraču-

je k poslechu i tanci Cimbálovka. Součás-

tí programu je účast a poradna místních 

úřednic ze sociálního odboru během celé 

akce. Celý program je pro seniory i jejich 

doprovod zdarma. V  pátek 4. 10. se do-

čkáme dlouho očekávaného vystoupení 

„Popelka na  Cibulce“. Mnozí z  Vás již 

mají zakoupené lístky a mohu prozradit, 

že i občané z okolních obcí si hromadně 

místa zajistili. Kdo má zájem a vstupenky 

nemá, neváhejte, v  informačním centru 

Vám lístky prodají za zvýhodněnou cenu. 

„Týden seniorů“ zakončíme stylově, a  to 

v  podobě přehlídky historických vozidel 

v  pohybu, jež budou projíždět náměstím 

v sobotu 5. 10. od 10:30 hod.. A pokud se 

Vám nebude chtít domů, od 12:00 h jsou 

pro Vás ve  sklepení a  na  podloubí měst-

ského úřadu zajištěné Hostinské slavnosti 

vína i s burčákem, a to již myslím nemu-

sím rozepisovat, jaké požitky a  zážitky 

z této bohulibé činnosti plynou. 

Na  říjen Národní dům také zajistil diva-

delní představení pro MŠ a ZŠ I. stupeň. 

Žáky přijedou pobavit herci z  agentury 

De Costy a odehrají hned tři představní. 

Doufám, že se vše vydaří a děti budou mít 

netradiční zážitek z  divadla, které je tak 

trochu jiné, za to bližší dnešnímu malému 

náročnému divákovi.

Také bych Vás chtěla informovat, že 

od  1. 9. 2019 je platný nový ceník pro-

stor Národního domu. Změna byla více 

než nutná a  na  zájmu o  pronájem se nic 

nezměnilo, ba naopak. Součastně využiji 

příležitosti nabídkou pronájmu místnos-

tí Národního domu. Pokud byste měli 

jako skupina zájem o  pravidelná setkání 

nebo pouze jednorázovou poptávku např. 

oslava narozenin, zavolejte nebo přijďte 

do  Národního domu. Řešení určitě na-

jdeme a  za  rozumnou cenu. Jen zmíním 

podstatný detail, že oproti minulému 

období již nebude možné velký sál pro-

najímat dlouhodobě pouze jednorázově. 

Pestrý a  častý program velkého sálu by 

nešel skloubit s pravidelným pronájmem. 

Tímto děkujeme cvičenkám za pochopení 

a věříme, že na baletním/malém sále bu-

dou neméně spokojené.

Na  závěr Vás ještě pozvu na  připravovaná 

představení na  listopad. Jistě jste již zare-

gistrovali, že k nám 2. 11. zavítá Michaela 

Kuklová a Lukáš Langmajer s famózní ko-

medií „Ani za milion“ a 16. 11. pořádáme 

stand up comedy „Čermák s Staněk“. Obě 

představení jsou celorepublikově velmi žá-

daná a nám je ctí, že jsme je získali i do na-

šeho města. Nenechte si ujít tuto jedinečnou 

příležitost inteligentní zábavy. Předprodej 

byl již zahájen v informačním centru.

Děkuji za přízeň a těšíme se na Vaši účast, 

Markéta Vodičková za Národní dům
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ Z 22. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 20. 8. 2019
RM schvaluje poskytnutí daru ve výši 10.000 Kč z rozpočtu měs-

ta Hostinné na rok 2019 a uzavření darovací smlouvy s organiza-

cí Krkonošské gymnázium a střední odborná škola, Komenské-

ho 586, 543 01 Vrchlabí, IČO 60153245, na setkání studentských

samospráv v roce 2019.

RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 8/2019 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 91.986.966 Kč a  výdajů celkem 154.929.226 Kč; schodek 

rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 2018 a  přijatým  úvěrem 

na projekty.

RM schvaluje dar z rozpočtu města Hostinné na rok 2019 ve výši 

2.000 Kč na akci „Rozloučení s létem 2019“.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 30 v ul. Hos-

tivínská 156, Hostinné na dobu určitou s platností od 1. 9. 2019 

do 31. 8. 2021 za nájemné ve výši 105 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 16 v ul. Hos-

tivínská 156, Hostinné na dobu určitou s platností od 1. 9. 2019 

do 31. 8. 2021 za nájemné ve výši 123 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 3 v ul. Školní 340,

Hostinné, na  dobu určitou s  platností od  1. 11. 2019

do 31. 10. 2021 za nájemné ve výši 77 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  uzavření budou-

cí smlouvy o  zřízení věcného břemene - služebnosti a  do-

hody o  umístění stavby na  pozemcích p.  č. 113, p.  č. st. 160,

p. č. 1406, p. č. st. 159/1 a p. č. 105/4, vše v k. ú. a obci Hostinné,

se spol. ČEZ Distribuce, a. s.,  se sídlem Teplická 874/8,

405 02 Děčín IV-Podmokly, IČO: 24729035, spočívající v právu 

provést stavbu zemního kabelového vedení nn „Hostinné přel. 

vvnn čp. 171 město Hostinné“, číslo stavby IZ-12-2000474VB/1.

RM schvaluje žádost města Hostinné o pořízení „ Územní studie 

– lokalita pro výstavbu rodinných domů na Dobré Mysli v Hos-

tinném“ příslušným úřadem územního plánování, tj. Městským 

úřadem ve Vrchlabí.

RM schvaluje výjimku dle čl. 9 odst. 1 směrnice č. 2/2015,

o  zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, při výběru po-

skytovatele služeb technického dozoru TDS a  koordinátora 

BOZP pro stavbu „Rekreační volnočasový areál Hostinné“ s tím,

že nebude realizováno výběrové řízení.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  poskytování služeb na  za-

jištění TDS a  koordinátora BOZP v  průběhu realizace stavby 

„Rekreační volnočasový areál Hostinné“ za  cenu zajištění TDS 

24.800 Kč za jeden měsíc bez DPH, zajištění koordinátora  BOZP 

7.800 Kč za  jeden měsíc bez DPH, v  předpokládaném rozsahu 

maximálně 20 měsíců.

RM schvaluje podání žádosti o  poskytnutí účelové neinvestič-

ní dotace na  výdaje za  odbornou přípravu, za  uskutečněný zá-

sah jednotky SDH obce mimo územní obvod jejího zřizovate-

le a na vybavení a opravy neinvestiční povahy jednotek SDH obcí 

- II část na rok 2019 z rozpočtu MV-GŘ HZS ČR.

OBČANSKÁ PORADNA 
Termín Občanské poradny bude 17. 10. 2019 od 12.30 

do 16.30 hod. v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

ODPOVĚĎ NA DOPIS
V návaznosti na dotaz občanů sděluji, že Zastupitelstvo města Hostinné 

prominulo dluh právnické osoby Sole s.r.o., protože se jednalo o nevy-

mahatelnou pohledávku zaniklé společnosti. Město Hostinné u všech 

vzniklých pohledávek postupuje v souladu s platnou legislativou a účin-

ně je vymáhá. Pokud tazatelé mají nějaké informace o tom, že vedení 

společnosti konalo protizákonně, ať se obrátí na příslušné státní orgá-

ny. Těší nás, že autory dopisu zajímá dění ve městě a pokud se zastaví

na úřadě, seznámíme je s příslušnými zákonnými postupy vedoucími

ke schválení zmiňovaného usnesení. 
Dagmar Sahánková, starostka města

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRODAT ZAHRADNÍ CHATKU V LOKALITĚ „ZA MLÝNEM“

za minimální kupní cenu 10.000 Kč

prohlídka zahradní chatky možná po tel. domluvě na níže 

uvedeném tel. kontaktu

podmínkou prodeje je odvoz chatky na vlastní náklady

Bližší informace

naleznete na internetových 

stránkách města Hostinné

www.hostinne.info,

na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné

Ing. Pavla Honců,

kancelář č. 37,

tel. 499 404 742, majetek.smlouvy@muhostinne.cz.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 6. SCHŮZE 
ZM HOSTINNÉ KONANÉ DNE 16. 9. 2019

ZM schvaluje uzavření nájemní smlouvy včetně zřízení před-

kupního práva, jejímž předmětem je pronájem pozemku

p. č. st. 229/2 o výměře 339 m2 v k. ú. Hostinné, jehož součástí

je na  něm stojící budova bez čp./če. (průmyslový objekt dříve 

využívaný jako kotelna), pozemku p.  č. 9/6 o  výměře 832 m2

v k. ú. Hostinné a pozemku p. č. 14 o výměře 632 m2 v k. ú. Hos-

tinné, za účelem zřízení a provozování multifunkčního kulturní-

ho centra (galerie, kavárna se zahrádkou, eventový prostor, ate-

liéry s možností ubytování) za nájemné ve výši 6.000 Kč ročně,

a to na období od 1. 10. 2019 do 30. 9. 2029.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na  rok 2019 ve  výši 112.000 Kč na  podporu celoroční činnosti 

organizace dle přiloženého položkového členění a uzavřít smlou-

vu o poskytnutí dotace s organizací Junák - český skaut, středis-

ko Dobráček Hostinné, z. s., B. Smetany 127, 543 71 Hostinné,

IČO 71152717.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2019 ve výši 40.000 Kč na pokrytí části výdajů na výpra-

vu na světové skautské Jambore 2019 v USA a uzavřít smlouvu

o poskytnutí dotace s organizací Junák - český

ZM schvaluje odkup pozemků p.  č. 297/3 o  výměře 153 m2

a p. č. 297/4 o výměře 91 m2 v k. ú. a obci Hostinné a uzavření kupní 

smlouvy se spol. KRKONOŠSKÉ PAPÍRNY, a. s., se sídlem Nádražní 

266, 543 71 Hostinné, IČO: 45534284, za kupní cenu 58.600 Kč.

ZM schvaluje podání žádosti vlastníka stavby o  úplatný pře-

vod zemědělského pozemku a  následný odkup pozemku

p.  č. 182/7 o  výměře 695 m2 v  k. ú. a  obci Hostinné a  uzavře-

ní kupní smlouvy s  institucí Státní pozemkový úřad, se sídlem

Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3-Žižkov, IČO: 01312774.



4 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

ODPADY /  SPOLEČENSKÁ KRON IKA  /  VZPOMÍNKA /  PODĚKOVÁN Í

TŘÍDIT BIOODPAD ZNAMENÁ SNÍŽIT MNOŽSTVÍ SMĚSNÉHO ODPADU
Biologický odpad zabere v  popelnici 

na  směsný odpad zbytečně hodně místa. 

Odhadem se jedná o 20–30 % objemu na-

šich popelnic. A to je hodně.

Stále nás překvapuje, že někteří stále ješ-

tě odkládají do popelnice listí ze stromů, 

trávu, větve nebo zeminu a kamení.

Abychom opravdu snížili množství směs-

ného odpadu, stačí z  odpadu odstranit 

bioodpad. Ale…dokážete to?  

Velkou šanci mají ti, kteří mají kompost. 

Stačí kuchyňský bioodpad, který běžně 

dáváme do směsného odpadu, pravidelně 

vysypávat na kompost. Chápeme, že méně 

práce dá bioodpad hodit do běžného koše, 

ale pokud dáme bioodpad na  kompost, 

kompostováním vznikne humus, který je 

vhodný k  náhradě průmyslových hnojiv, 

a za nulové náklady vznikne kvalitní do-

mácí hnojivo bez chemikálií.

Co vlastně do  kompostu patří? Všech-

ny rostlinné zbytky ze zeleniny a  ovoce, 

zbytky jídel rostlinného původu, kávová 

sedlina nebo čajové sáčky, malé množství 

rostlinných olejů, popel ze dřeva nebo 

rozdrcené skořápky z vajec. Vhodné je ku-

chyňský bioodpad prokládat posekanou 

trávou, pilinami nebo hlínou z květináčů, 

případně dalším bioodpadem.

Vytříděný kuchyňský bioodpad je vhodné 

shromažďovat do  samostatných nádob, 

které mohou stát na  kuchyňské lince, 

nebo nádoby můžeme schovat pod dře-

zem. Běžná jsou také řešení formou spe-

ciálních nádob, které už bývají součástí 

některých košů. Ale nabízejí se i  velmi 

jednoduchá řešení, která nestojí čas ani 

námahu, např. miska nebo zavařovací 

sklenice, kde lze bioodpad skladovat před 

odložením na kompost.

Pokud se vám podaří ze směsného odpa-

du odstranit bioodpad, dojde ke  snížení 

množství odpadu v  popelnicích, a  tím 

také snížení poplatku za odpady. 

Alena Vaňková, odbor investic a majetku

OHLÉDNUTÍ ZA PRÁZDNINAMI
V průběhu prázdnin se děti mohly těšit na několik táborů

organizovaných DDM a ZUŠ Hostinné.

Děti mohly prožít prázdninové dny ve 4 příměstských a 2 pobytových tábo-

rech. Na konci prázdnin byl pro děti připraven v uměleckém duchu zahra-

niční pobytový tábor v Itálii.

Na výtvarném táboře se děti umělecky vyřádily a domů si odnesly mnoho 

krásných, veselých výkresů.

Sportovně-turistický tábor dětem ukázal, jak aktivně strávit týden v přírodě. 

Děti viděly krásná místa Krkonoš.

Na sportovně-tvořivém táboře na děti čekaly výtvarné i  sportovní aktivity 

a veselé tvoření.

Předškolácký tábor budoucím prvňáčkům ukázal, že se školy nemusí bát. 

Společně si zahráli dětské hry, kde zažili spoustu legrace.

O prázdninách mohly děti také načerpat energii na pobytovém táboře „Pecka“.

Týden prožily v rodinném duchu v autokempu Pecka, kde na ně čekal pestrý 

program plný zábavy.

Druhým pobytovým táborem bylo „Indiánské léto“, které se odehrávalo 

v  kempu Zelené údolí v  Mladějově. Děti se společně zapojily do  zábavné

celotáborové hry.

Sluníčka a moře si děti dosyta užily na pobytovém zahraničním hudebně-

-výtvarném táboře v  Itálii, který byl určen pro malé muzikanty, zpěváky 

a malíře. Chtěly bych tímto poděkovat za zajištění letních táborů. Jmenovitě:

• za příměstský výtvarný tábor – Markétě Lhotové a Jaroslavě Hruškové,

• za  příměstský sportovně-turistický tábor – Michaele Halenarové

a Veronice Zemkové,

• za příměstský sportovně-tvořivý tábor – Editě Pecháčkové a Sáře Šulcové,

• za příměstský tábor pro předškoláky – Olze Žilákové a Andree Víznerové,

• za pobytový tábor na Pecce – Pavlíně Šulcové, Klaudii Pecháčkové, Sáře 

Šulcové a Lauře Šulcové,

• za  pobytový tábor v  Mladějově – Tomáši Ulmanovi, Lucii Polešovské,

Jakubovi Jenšovskému a Janu Jirušovi,

• za hudebně-výtvarný tábor v Itálii – Ivě Svobodové, Martině Zemkové, 

Markétě Lhotové, Barboře Vondrákové a Kateřině Víznerové.

Fotografie z akcí naleznete na https://zusaddmhostinne.cz/ či na Facebooku.

Za ZUŠ a DDM Pavlína Šulcová a Martina Zemková 

PODĚKOVÁNÍ
DOBROVOLNÝM HASIČŮM Z HOSTINNÉHO
Dne 21. 8. 2019 jsme objevili ve štítu domu vosí hnízdo. Protože 
manžel je silný alergik na včelí a vosí bodnutí, bylo nám dopo-
ručeno volat č. 150. Tam jsme se však žádné pomoci nedovola-
li. Volali jsme na číslo hostinských dobrovolných hasičů, Petru 
Šmídovi ml. A za půl hodiny byli hasiči u nás a vosí báň sundali 
během chvilky.

Velké poděkování patří Petru Šmídovi, Miroslavu  Uždilovi,
Janu Zítkovi ml. a Dominiku Polákovi. Byla to jen chvilka a nám 
se velice ulevilo. 

Děkují manželé Imlaufovi

PODĚKOVÁNÍ
TECHNICKÝM SLUŽBÁM MĚSTA HOSTINNÉ
Děkuji pracovníkům technických služeb za omytí podloubí. 

Doufám, že si toho všimnou někteří majitelé psů a nebudou po-

užívat podloubí jako záchod. Nebo to vadí opravdu jenom mně? 

Irena Kracíková

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných 

zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Anežka Klímová

VZPOMÍNKA
Dne 2. 10. uplyne 10 let, co nás navždy 

opustil náš milovaný syn Václav Zvára. 

Kdo jste ho znali, a měli rádi, věnujte 

mu prosím tichou vzpomínku. 

Vzpomínají mamka, taťka, bráška

a ostatní příbuzní
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ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020 NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
Školní rok 2019/2020 na  Základní škole 

Karla Klíče Hostinné začal 2. 9. 2019 v 7.50, 

budova školy se otevřela v  7.30. V  pon-

dělí jsme přivítali mezi 457 žáky školy 49 

nových prvňáčků, kteří navštěvují třídy

1. A a 1. B. Nové žáčky a jejich rodiče přivítal 

ředitel školy Jaroslav Sogel, za  zřizovatele 

místostarosta Petr Bartoš, který přinesl na-

šim žákům dárečky. Všichni se do školy tě-

šili, i když nervozita zapracovala a tradičně 

ukáplo i pár slziček dětí i dospělých. Teď už 

mají všichni za sebou první měsíc a na škol-

ní režim si zvykli. Pod vedením zkušených 

pedagogů Renáty Jehličkové a  Stanislava 

Marečka objevují ve škole nové obzory. 

Přejeme nejen prvňákům, ale všem našim 

žákům, pedagogům i rodičům hezký a klid-

ný školní rok 2019/2020!

vedení ZŠ Karla Klíče Hostinné

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA ZŠ
1. 10. OD 13.00 DO 17.00 HODIN U PŘÍLEŽITOSTI OSLAVY 100. VÝROČÍ VZNIKU ČESKÉ MENŠINOVÉ ŠKOLY V HOSTINNÉM

Slavnostní zahájení vernisáže proběhne 

na budově pro 2. stupeň v ulici B. Něm-

cové 1. 10. od 13.00 hod. Zveme všechny 

zájemce na výstavu prací žáků naší školy 

spojenou s  prohlídkou školy. Čeká nás 

závěr celoškolního projektu „Jak chodi-

li do  školy moji pra(pra)rodiče?“, který 

bude zároveň spojen s oslavou stého výro-

čí existence české školy v Hostinném. Pro-

jektový den proběhne na  druhém stupni 

ZŠ od  7.50 do  12.15, a  to pod vedením 

třídních učitelů, poté bude škola od 12.30 

do 17.00 hod. otevřena veřejnosti a po-

zvaným hostům. 

Ti zmapovali vzpomínky svých nejbližších 

příbuzných na školní docházku v Hostin-

ném i  jinde (část výstavy byla do  30. 9. 

v místním muzeu v klášteře). Texty, kopie 

fotografií a vybrané předměty jsou vysta-

veny v přízemí a prvním patře školy. 

Přijďte si všichni prohlédnout nejen 

výstavu, ale i nově zrekonstruované in-

teriéry naší školy a  s  trochou nostalgie 

zavzpomínejte na svá školní léta!

Pavel Žalský, koordinátor,

a učitelé a žáci naší základky

SBÍRKA SVĚTLUŠKA NA ZŠ
V  týdnu od  9. do  13. 9. 2019 proběhla 

v  ZŠ Karla Klíče Hostinné charitativní 

sbírka ve  spolupráci s  Nadačním fon-

dem Českého rozhlasu, který organizuje

17. ročník celorepublikových sbírkových 

dní Světlušky. Ty jsou součástí dlouho-

dobého projektu Světluška, jehož cílem 

je pomáhat dětem a  dospělým s  těžkým 

zrakovým postižením. Žákovský parla-

ment zajistil na obou stupních školy pro-

dej drobných předmětů s logem Světlušky 

(např. zubní kartáčky, náramky, píšťalky, 

propisky, hrací karty). Zástupci žákov-

ského parlamentu ve  spolupráci s  koor-

dinátorkou H. Kuříkovou a  asistentkami 

D. Vondrovou a M. Drefkovou prodávali 

dětem i dospělým tyto upomínkové před-

měty. V  den uzavírky Zpravodaje sbírka 

ještě probíhala, podle neoficiálních úda-

jů tvořil předběžný výnos neuvěřitelných 

11.000 Kč!

Děkujeme, že jste nám pomohli rozzářit 

svět nevidomých. 

Žákovský parlament ZŠ
Inzerce
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PODZIMNÍ KOLO 
SBĚROVÉ SOUTĚŽE

OD 14. DO 21. 10. 2019
HLAVNÍ CENA

JE LET BALONEM
Základní škola Karla Klíče Hostinné 

ve spolupráci se žákovským parlamentem 

při ZŠ vyhlašuje od  14. do  21. 10. 2019

podzimní kolo soutěže ve  sběru sta-

rého papíru a  kartonu o  ceny ředitele 

školy. Kontejner na starý papír bude při-

staven od  pondělí 14. 10. do  8.00 u  bu-

dovy Červené (nyní Žluté) školy (školní 

družina a  DDM) a  odvezen v  pondělí

21. 10. v  16.00 hodin. Po  naplnění bude 

vždy vyměněn za prázdný. V případě, že 

přijedete a bude kontejner plný, složte pa-

pír u zdi budovy a my ho do dalšího kon-

tejneru narovnáme za vás! Větší množství 

papíru lze vozit autem po  celý den včet-

ně víkendu přímo do  kontejneru, men-

ší potom nosit do  šaten na  budovy pro

1. a  2. stupeň ZŠ. Lísteček se zváženým 

množstvím papíru, opatřený podpisem ro-

dičů, předají žáci svému třídnímu učiteli. 

Soutěžíme v kategorii jednotlivců i tříd. Tří-

dy soutěží i se svým třídním učitelem a asi-

stentkou. Ceny obdrží tři nejlepší kolektivy

na 1. a 2. stupni ZŠ a prvních dvacet jed-

notlivců. Kromě sedmnácti pěkných věc-

ných cen (např. knížky, sportovní a jiné vy-

bavení apod.) je hlavní cenou v kategorii 

jednotlivců dárkový poukaz na hodinový 

vyhlídkový let horkovzdušným balonem 

pro dvě osoby (žák a  rodič) v  ceně cca 

6.000 Kč a  dvě žákovské letenky v  ceně 

5.000 Kč na  vyhlídkový let letadlem

z  letiště ve  Vrchlabí. První tři ceny se 

losují ze všech sběračů, kteří přinesli

alespoň 100 kg papíru a kartonu.

„Začni sbírat papír už teď, ať balon nebo 

letadlo neodletí bez tebe!“

Jaroslav Sogel

ředitel školy

ADAPTAČNÍ KURZ PRIMY
Ve  dnech 3. – 5.  9. 2019 hostila Čapkova Studánka (rozuměj rodiště Karla Čapka

Malé Svatoňovice) adaptační kurz naší primy. Pro většinu z  20 chlapců a  10 děvčat

navíc šlo o  skutečnou poznávací 

svatoňovickou premiéru. Ve  vý-

znamném mariánském poutním 

přístavu se tak symbolicky zapo-

čala jejich osmiletá studijní plavba 

pod vlajkou Krkonošského gymná-

zia a  SOŠ s  domovským kotvištěm 

v  Hostinném. Expedici 2019–2027 

přejeme ten správný vítr do plachet 

a žádné stojaté vody!

Jaroslav Dvorský a Michaela Mědílková, 

pedagogický doprovod
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SETKÁNÍ
STUDENTSKÝCH SAMOSPRÁV 

Rádi bychom vás tímto pozvali na říjnovou akci Studentského 

parlamentu Krkonošského gymnázia a Střední odborné školy, 

akce nese název Setkání studentských samospráv.

Akce je na úrovni republiky a proběhne v Hostinném

od 18. do 20. 10. Hlavní témata jsou spolupráce studentských

samospráv, česká společnost a její školství, životní prostředí

– stav a perspektivy, 30. výročí sametové revoluce. Na akci vás 

budou čekat přednášky, debaty, setkání s odborníky a význam-

nými hosty. Celá akce je otevřená veřejnosti a budeme se těšit na 

vaši účast.

Matěj Voňka,

předseda Studentského parlamentu

Krkonošského gymnázia a Střední odborné školy

SÁZELY SE STROMY
Letošní sedmý ročník akce „Rozloučení 

s létem“ se účastnilo téměř 60 rodin. Téma 

bylo Krtek a kamarádi. A pro Krtka, který 

slavil narozeniny, si jeho kamarádi při-

pravili narozeninová dobrodružství. Děti 

si tak zkusily, jak naplnit vyschlý rybník, 

myšce pomohly donést dort v  pořádku 

a  celý, zachraňovaly Krtečka, když mu 

vosa propíchla člun, a orlovi pak ovázaly 

zlomené křídlo. Pro nás obrovským úspě-

chem spojeným s touto akcí bylo vysazení 

200 kusů stromků. Každý si mohl vybrat, 

jaký strom si vlastně zasadí. Na  výběr 

bylo z dubu, buku, modřínu, lípy a javoru. 

V lomu pak čekal na děti balíček, buřtík, 

oheň, malování na  obličej, střílení ze 

vzduchovky, občerstvení a  divadlo. Děti 

si to užily, rodiče doufám také a my jsme 

byli šťastní, že se akce povedla. 

Letos jsem se dokonce ani nesetkala s od-

hozenými papírky, obaly od bonbonů atd., 

za to velké DÍKY! Jako každý rok na tomto 

místě patří obrovské a srdečné díky našim 

skvělým dobrovolníkům za  jejich nasa-

zení i  originalitu a  úžasným sponzorům.

Letošní balíčky byly myslím velmi vyve-

dené, a  to právě díky štědrosti každého 

z nich. Vždy se najde někdo, kdo přispěje 

a nechce být uveden. Respektuji toto roz-

hodnutí a patří jim můj obdiv. A  ty, kte-

rým to nevadí, uvedu jmenovitě: Cinatit, 

s. r. o., Cukrárna – kavárna Davídek, Dět-

ský textil Pod obry, HOSTINNÉ ŽIJE!, 

IC Hostinné, Kovomat u  Šmídů, Květiny 

– R. Nossková, Lékárna U  Zlaté koruny, 

Lion bar, Potraviny Máj, Město Hostinné, 

Minipizzeria Toscana, Model Obaly a. s., 

Ouškinfish, Papírnictví – V. Brož, Podkr-

konošská uzenina s.r.o., Prádlo – hračky

I. Kracíková, Second hand za  mostem, 

Technické služby města Hostinné, p.  o., 

TEMPO ČESKO s.r.o., Textil Ngo Tho Tani,

Trafika „D“ – D. Brzáková, Truhlář-

ství a  výroba klíčů – F. Jerje, Tvořilka

– D. Ondráčková, Vagón – Hospůdka, pivni-

ce, Veterinární ordinace – MVDr. J. Novák,

Zmrzlina u Svobodů, rodina Bryknarova, 

V. Hejný, D. Hospodková, M. Kosinová,

J. Kudrna, L. Lejdar.

Zdeňka Šmíd Hejná

LESY BEZ HRANIC
Jistě jste si všimli, že je teď v módě sázet stromy. Ani my nezůstáváme 

pozadu a jdeme s trendem. Odborně se tomu říká „zalesňování“. 

Zveme vás všechny, komu není lhostejný osud naší planety a našich 

budoucích generací, k úžasné akci. Dne 12. 10. 2019 od 9.00 hodin po-

řádáme sázení stromků pro veřejnost. Kdo nemá ještě svůj strom a chtěl 

by mít nebo ho jen prostě baví možnost pomoci přírodě, má šanci, která 

se neodmítá. My vám dokonce dáme na výběr z několika druhů stromů. 

Akce proběhne za každého počasí. Pokud máte vlastní rukavice, dones-

te si je. Pokud je nemáte, nevadí. Na místě budou k dispozici alespoň ty 

erární. A kde je potřeba zalesňovat? U hřbitova Karlov, kde je možnost 

(ovšem omezená) parkování. 

Těšíme se na vás a nezapomeňte říct svým známým i kamarádům. Ten 

pocit, vzít si holínky, trochu se umazat a udělat něco dobrého, stojí za to.

Zdeňka Šmíd Hejná

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

5. a 6. 10. 2019 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

12. a 13. 10. 2019 H.C.M Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

19. a 20. 10. 2019 CHRUP s.r.o. Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

26. a 27. 10. 2019 K2 Dent s.r.o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 735 752 827

28. 10. 2019 MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
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NEJSME TADY NÁHODOU
 Nejdřív to bylo takové maličké NIC, tisíckrát 

menší než makové zrníčko, a to nic se uhníz-

dilo v maminčině lůně a začalo růst, rozpínat 

se, a  kdyby rostlo stále geometrickou řadou 

tak rychle jako na začátku, zaplnilo by nesmír-

ný prostor. Při vývoji embrya v  prenatálním 

stavu se prý opakují všechna vývojová stadia 

života člověka na zemi, a to během devíti mě-

síců. V  tomto nepatrném NIC je už všechno: 

budoucí podoba, povahové rysy, náchylnost 

k nemocem aj...

Není toto úžasné a tajemné?

Při vzniku vesmíru – při tzv. velkém třes-

ku – bylo tímto počátkem také takové NIC 

(ve  švýcarském CERNu se už leta pokoušejí 

ve velikých urychlovačích rozbít, stlačit hmo-

tu na toto NIC) a toto NIC se začalo úžasnou 

rychlostí rozpínat a  vznikl vesmír (možná že 

stálé vzniká?). A  my můžeme teď za  pomoci 

vědců do těchto dějů nahlížet! 

Bible tomuto NIC říká SLOVO BOŽÍ. A do  to-

hoto slova Božího vložil Tvůrce všechny zákony:

Upozorňuji, že toto není vědecký článek, dá-

vám jen do souvislosti slova Bible s dnešními 

poznatky vědy.

Když si přečtěte první kapitoly 1. knihy Mojží-

šovy, Genesis, uvidíte, jak stvoření světa podle 

Bible odpovídá vědeckým poznatkům o vzni-

ku života a  o  vývoji života na  Zemi. Jen nás 

nesmí mýlit ty miliardy let, Bůh totiž nežije 

v čase jako my.

Jsou tam i  ti nestvůrní dinosauři, se kterými 

si děti tak rády hrají, ale žít s nimi by pro člo-

věka asi nebylo hezké. Proto vymizeli, zničil je 

snad nějaký ohromný asteroid, jen pár koster 

tu po nich zbylo. Právě tak jako obrovské přes-

ličky a plavuně, když už pro nás byla vytvořena 

dostatečná zásoba paliv. V blízké budoucnosti 

už je nebudeme potřebovat a energii si zřejmě 

budeme umět vyrobit jinak. Věřím, že on dá 

lidem zase nové možností, vědcům nové nápa-

dy, díky nimž opět odkryjí nějaká nová tajem-

ství, zatím ukrytá v hmotě.

Po tom velkém výbuchu se už na Zemi objevují 

jen ta zvířata, která člověk dokáže ovládnout. 

A  nakonec Tvůrce tvoří člověka. Jako muže 

a ženu ho tvoří. Tvoří ho ze stejné „hlíny“ jako 

vše, ale dává mu něco ze sebe, ducha, chcete-li, 

pouto mezi Ním a člověkem.

Tvoří je jako muže a  ženu, aby ty dva učinil 

rozdílnými proto, aby se vzájemně doplňovali. 

Všimněme si ještě toho krásného symbolu, že 

ženu utvořil z Adamova žebra. Ona mu nemá 

být hlavou, ale ani ne služebnou patou. Má mu 

stát po  boku. Dal jim ve  všem svobodu. Jen 

jedno jim odepřel: aby si sami určovali, co je 

dobré a zlé. Měli uznat svrchovanost a moud-

rost Boží. 

Neuposlechli. Vzbouřili se proti svému Tvůr-

ci, tvor proti Stvořiteli. A  tady začíná drama. 

Drama celého lidstva, drama každého z  nás. 

Budoucnost je stále otevřená a každý z nás se 

musí rozhodnout ve svém srdci.

Žehnám všem, kteří chtějí hledat a poznávat. 

Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné

PODZIM
Léto s podzimem si pomaličku ručku podává,
pod paprsky sluníčka ještě hodně toho dozrává.
Hrušky, jablíčka i víno ještě správnou chuť i barvu ladí,
přitom uličnický větřík déšť na honěnou svádí.
První lístky k zemi tiše padají,
houbaři se z rána s paní mlhou po lesích toulají.
Děti do škol vrátily se po měsících zase zpátky, 
podzim obléká si pomaličku barevný plášť svůj,
ukazuje, že i on je taky jinak sladký,
jen je po ránu a v noci chladnější, ale máš-li ho rád, je tvůj. 

Mária Šmejkalová

STROMY SE OBJÍMAJÍ
Už jste někdy viděli bonsaj? Je to pár dní, co jsem se zadívala do jedné 
výlohy. Bylo jich tam víc. Ale jedna, ta mi doslova učarovala. Vlastně 
nevím, jestli můžu říct, zda byla jen jedna. Byly to dva srostlé kmeny. 
Ten širší, mužnější vzadu jako by vzpínal ruce k nebi. A ten štíhlý se tak 
jemně vinul kolem něj, jako když milující žena objímá muže. Vzpomně-
la jsem si, že jako malá jsem slyšela tento příběh nebo báj. 

Žili spolu dlouhé roky muž a žena. Velmi se milovali, i když neměli děti. 
Vlasy už měli bílé, ale ctili jeden druhého a pomáhali si. Žili na samotě.
Jednou večer u nich zaklepal poutník a prosil o nocleh. Nechali ho pře-
spat. Když se ráno usadili u stolu, položil jim tuto otázku: Co byste si tak 
nejvíc přáli? My? Nepotřebujeme nic. Máme jeden druhého. Ale snad 
přece. Až se navrší náš čas, ať odejdeme spolu. Ať se ten druhý sám stes-
kem netrápí.

Tak se i stalo. Když nastal jejich čas, odešli spolu. A nejen to. Proměnili 
se ve dva krásné stromy, a když zafoukal vítr, objímali se. 

Jenže v reálném životě to tak bohužel nebývá. V těchto dnech budeme 
opět vzpomínat na všechny, co už tu s námi nejsou. A tolik bychom si to 
přáli. Vzpomínejte jen na to hezké.

Začíná foukat vítr. Ale já se nezlobím! Stromy se objímají!

Mária Šmejkalová

 Hostinné,  
tel.: 499 441 280 
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T ISKOVÁ ZPRÁVA /  VÝZVA

REGIONÁLNÍ ZNAČKA KRKONOŠ 
PŘEDSTAVUJE ČLENY, 2. 9. 2019 
TEMPO Česko, s.r.o.
„Široký sortiment osobních ochranných pracovních prostřed-

ků dobré kvality za  přijatelné ceny s  dlouhou životností pro 

všechna odvětví průmyslné a řemeslné výroby”, to je ve zkrat-

ce představení firmy z Hostinného, která převzala v tomto roce 

chráněnou dílnu ROS ZEFYRA. Chráněná dílna vznikla v roce 

2010 jako firma zaměřena na  sociální podnikání a  zabývala se 

reklamními technologiemi. Pomáhala a  zaměstnávala zhruba

14 lidí se zdravotním znevýhodněním a nabízela firmám využítí 

tzv. náhradního plnění (odběr výrobků a  služeb na  bázi spole-

čenské solidarity).  

Principy sociálního podniku:

1)  Sociální podnik plní společensky prospěšný cíl (zaměstná-

vání a sociálního začleňování osob se zdravotním znevýhod-

něním na trhu práce)

2)  Sociální princip – vytvoření pracovních míst pro zdravotně 

znevýhodněné osoby

3)  Ekonomický princip - více než 50% případného zisku je rein-

vestováno do rozvoje sociálního podniku

4)  Environmentální pricip je zodpověné chování vůči životní-

mu prostředí (recyklace, úspora energií, systematické třídění 

odpadu, využívání ekologicky šetrných výrobků)

5)  Místní prospěch – uspokojení místní poptávky, firem, spolu-

práce na komunitním plánování, spolupráce s Místními akč-

ními skupinami

Celou dobu se o obchod stará kreativní Lenka Špetlová Máslová, 

kterou lidé v Hostinném dobře znají jako pořadatelku vánočního 

jarmarku v klášteře nebo autorku paličkované krajky a malo-

vaných obrazů. Paní Lenka je i autorkou kreativních sad Šikulka 

nebo filcových naučných sad ROS ZEFYRA, které získaly oce-

nění regionální značky Krkonoše originální produkt. Kreativní 

sady se zaměřují na procvičování jemné motoriky, kladou důraz 

na místní suroviny, faunu a floru a mají za cíl rozvíjet u dětí před-

stavivost hravou a zábavnou formou. Balení je doplněno o místní 

pověsti a pohádky. Tyto regionální produkty si rychle našly své 

příznivce z řad měst a firem jako je např. správa KRNAP, Špin-

dlerův mlýn, Hostinné, Friesovy boudy, ZOO Liberec, či regio-

nální informační centra. 

Nabídka služeb pro zájemce o reklamní a propagační materiály je 

vskutku široká. Firma Tempo jako jedna z mála firem nabízí svým 

zákazníkům výrobu propagačních produktů sublimační techni-

kou již od  1 kusu (potisk hrnků a  textilu, obalového materiálu 

apod.). Pro Divadlo Spejbla a Hurvínka vyrábí např. placky a ná-

ušnice nebo pro ZOO Dvůr Králové pravítka z překližky, přívěsky 

a hrnky. Zákazníci často poptávají i gravírované mince nebo me-

daile a menší dřevěné suvenýry. Oblíbeným suvenýrem z Krko-

noš je i postavička Krakonoše z přírodnin (www.roszefyra.cz). 

Chráněná dílna spolupracuje i s místními firmami. Pro manufak-

turu Rautis z Poniklé balí kreativní sady perličkových foukaných 

ozdob. Pro rodinnou kafírnu Volkafe z Trutnova vyrábí obalový 

materiál na pralinky a čokolády s potiskem a pro Friesovy bou-

dy vyrobila 3 skřítky – Frýsulku, Potůčka a Rosičku.  Jsou jediní 

a  přímý licencovaní výrobci odznaků, hrnečků a  PC podložek 

pod myš s námětem postaviček Divadla Spejbla a Hurvínka.

Ros Zefyra se v  tomto roce zapojila do  projektu Místní akční 

skupiny Krkonoše – Krakonošovy stopy po  řemeslech, tradi-

cích a originálních produktech.  

___________________________________________________

Místní akční skupina Krkonoše (MAS KRKONOŠE) je koordi-

nátorem regionální značky Krkonoš. Na území Krkonoš se mů-

žete při nákupech setkat s výrobky označenými speciálním logem

Krkonoše – originální produkt®. Tato značka znamená, že vý-

robky prošly přísným procesem certifikace, který zákazníkovi

garantuje jejich skutečný původ v  Krkonoších. Místní původ

však není jedinou podmínkou pro udělení značky. Značené 

výrobky musí přispívat k  dobrému jménu regionu, proto musí 

být také kvalitní, šetrné vůči životnímu prostředí a  jedineč-

né ve vztahu ke Krkonošům. Podrobnější informace o značce:

www.regionalni-znacky.cz/krkonose/. 

MAS Krkonoše, Petra Hartmanová

hartmanova@maskrkonose.cz

Tel.: 608 218 799, www.mas-krkonose.cz

HLEDÁ SE VÁNOČNÍ STROM
Hledáme vánoční strom,

který bude v adventním čase umístěn na náměstí.

Mělo by se jednat o smrk nebo jedli

z Hostinného nebo blízkého okolí.

Strom by měl mít pravidelné větvení

a rovný kmen s výškou 12 – 18 metrů.

Okolí stromu musí být přístupné pro jeho nakládku a odvoz.

S Vaší nabídkou se obracejte

na Odbor investic a majetku, tel. 725 998 607.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku
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Týden seniorů

Změna programu vyhrazena

1. 10. úterý – náměstí Hostinné
od 10:00–14:00 h Měření tlaku
  a hladiny cukru v krvi 
  – SOŠ Hostinné
od 14:00–17:00 h Hrátky s ČNSP a MŠ 
  – kulturně-zábavný 
  program v Mázhausu 
  domu čp. 68
v 16:00 h   Hudební vystoupení 
  pro seniory 
  – ZUŠ Hostinné
                      celá akce zdarma

2.10. středa – program pro seniory v Národním domě
                                                 pořádá město Hostinné  
od 13:00 h se můžete těšit na akci Besip - dárek pro příchozí a dále k poslechu 
 a tanci hraje Cimbálová muzika Miroslava Kotlára
                              celá akce zdarma   
4.10. pátek – Národní dům
od 18:00 h Zábavná talk show Popelka na Cibulce 
 – Eva Hrušková, Aleš Cibulka a Jan Přeučil zavzpomínají
 na legendární Popelku
                                                                            cena lístku v předprodeji 220 Kč / na místě 250 Kč 
5.10. sobota  – náměstí Hostinné
od 10:30–11:30 h Ukázka historických vozidel v pohybu 
 – Veteran Car Club Dvůr Králové nad Labem, z.s.

Hostinné 2019

AKCE V OKOLÍ
2. 10. Horní Brusnice – kostel sv. Mikuláše Muzikál v kostele – benefiční koncert muzikálových a filmových hitů

4. 10. Nová Paka – hotel Centrál Plesová inspirace – módní přehlídka Jiřiny Tauchmanové – Nová Paka

5. 10. Pec pod Sněžkou
Pomáháme horám dýchat – MAS Krkonoše ve spolupráci s KRNAPem; 
ukliďme svět, ukliďme Česko – Čisté Krkonoše

5. 10. Kuks – hospital
26. Svatohubertská slavnost – bohatý program, velká gastro soutěž o ceny, 
Svatohubertská mše, světelná show…

5. – 6. 10. Vrchlabí – RC Kopretina Kurz kreslení pravou mozkovou hemisférou 

7. 10. Jilemnice – SD Jilm
Deštivé dny – americké drama je hrou o síle přátelství
a zároveň kriminálním příběhem

12. 10. Zvičina – vrch Zavírání turistické sezóny a Festival regionálních produktů 

12. 10. Vrchlabí – KD Střelnice
Slet bubeníků 2019 – velká koncertní muzikoterapie; “příneste si
svoje bubínky, bubny, chřestidla zvonce a řechtačky!”
Na závěr si uděláme bubnový mejdan

18. 10. Trutnov – Uffo
Jiří Rajniš - baryton, Napolita quartet „Napolitánské písně“
– 39. ročník mezinárodního hudebního festivalu Trutnovský podzim

18. 10. Česká Skalice – restaurace Formanka
Na Stojáka live: Jakub Žáček, Ester Kočičková a Daniel Čech
– stand-up show comedy

23. 10. Dvůr Králové n/L – Hankův dům
Nerez & Lucia – koncert sestavený z písní, které obsahuje aktuální
album ZLOM a z největších hitů Nerez

24. 10. Trutnov – Uffo
Spal jsem s Marylin! – Hudební inscenace – Sexy! Vypočítavá! Šílená! Závislá! 
Nešťastná! Co člověk, to odpověď na otázku, jaká byla Marilyn Monroe.

26. 10. Špindlerův Mlýn Medové slavnosti – tradiční lidový jarmark s bohatým kulturním programem
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Sdružení pro lepší Hostinné pořádáSdružení pro lepší Hostinné pořádá

26. 10. 2019
od 14:00 hod. na náměstí v Hostinnémod. na náměs

Přijďte si užít hezké odpoledne!!!Přijďte si užít hezké odpoledne!!!
Dýně vezměte s sebou nebo k zakoupení na místě.
Vezměte si pevnou lžíci a nožík.

Drobné občerstvení zajištěno
- koláčky, čaj, pro velké svařáček.
Připraveny jsou i hry pro děti.

p pp pppp p

9. TRADIČNÍ9. TRADIČNÍ
áááá

k..

Žádáme rodiče o doprovod dětí 
- nepřebíráme zodpovědnost za případné úrazy.
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Dýně Dýně
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Kdo bude chtít, ať přijde v halloweenské masce.

nnémstí v Hostiinnnémstí v Hostiin
DLABÁNÍ DÝNÍDLABÁNÍ DÝNÍ



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 10. 2019, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ŘÍJEN
  1. 10. – 5. 10.

Týden seniorů

  1. 10.

Týden seniorů - Hrátky s ČNSP  
Mazhaus MěÚ, 14:00 – 17:00 hod.

  4. 10.

Popelka na cibulce
Národní dům, 18:00 hod.

  5. 10.

  5. 10.

Drakiáda
garáže pod Hliňákem, 13:00 hod.

  12. 10.

Krkonošské zavírání šoupátek
náměstí, 12:00 hod.

  18. – 19. 10.

  22. 10.

  22. 10.

  23. 10.

Jak rozvíjet rozumové schopnosti 
předškoláků (dětí od 3 do 7 let) 
aneb těšíme se na školu
MŠ Tyršovy sady, 15:00 hod.

  26. 10.

Tradiční dlabání dýní
náměstí, 14:00 hod.

  2. 11.

Ani za milion!
divadlo, hrají: Michaela Kuklová a Lukáš 

Langmajer; předprodej v IC

Národní dům, 19:00 hod.,

vstupné 290/320 Kč

  9. 11.

Po-Halloweenská párty
Národní dům, 20:00 hod., vstup 30/50 Kč

  16. 11.

Čermák & Staněk
stad-up comedy show; předprodej v IC 

Národní dům, 19:00 hod.,

vstup 180/200 Kč

  17. 11.

14. český řemeslný trh pod obry 
náměstí, 10:00 – 18:00 hod.

  7. 9. – 2. 11.

  11. 10. – 6. 11.


